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Notulen Wijkraad Boxmeer-Oost dd. dinsdag 09-05-2017

Locatie: De Weijer, Boxmeer
Aanvang: 20.00 uur

Aanwezig:
- Willem van den Berg
- Frans Fleuren (buurtbewoner)
- Jan van Hal
- Andy Hendriks
- Carin van de Lockand (medewerkster Symfonie)
- Wim Melssen
- Marisa Nijkamp
- Gerard van Oosteroom

Afwezig: Johan van Etten

Agendapunten:
1. Opening
2. Burendag 23 september 2017
3. Notulen vergadering 15 maart 2017
4. To-do-list mrt/april
5. Collegebezoek 2017
6. AED-project (vervolg)
7. Werk in uitvoering
8. Evaluatie wijk- en dorpsraden (vervolg)
9. Flyer: onderwerpen en timing
10. Rondvraag
11. Sluiting

1. Opening
Johan heeft zich voor vanavond afgemeld, waarschijnlijk vanwege gezondheidsredenen. Verder is Carin van de Lockand aanwezig om met ons de organisatie van de Burendag van dit jaar te bespreken. Als gast is buurtbewoner Frans Fleuren aanwezig. Hij woont nog maar net in Boxmeer en hij vond ons via onze site.

2. Burendag 23 september 2017
Carin vraagt zich in eerste instantie af welke ideeën er eerder op tafel zijn gekomen voor de organisatie van de Burendag van dit jaar. Uit eerdere notulen blijkt onder meer dat we de mogelijkheid besproken hebben om ons (naast ouderen als doelgroep) ook meer te richten op jongeren en gezinnen met kinderen. Bovendien leek het ons van belang om de evenementenkalender van activiteiten die mogelijk in dezelfde periode vallen voor de zekerheid even goed te bekijken, zodat we onze organisatie daarop kunnen afstemmen (start- en eindtijd, soort en lengte activiteiten, etc.) Frans Fleuren geeft aan dat de gemeente volgens hem geen evenementenkalender (meer) bijhoudt; een dergelijk overzicht is alleen nog op de regio Land van Cuijk beschikbaar. Carin doet het voorstel om de antwoordstrookjes voor aanmelding (net als vorig jaar) voor een deel zelf in te zamelen, omdat zij bij De Symfonie een eigen postvakje heeft. Dit lijkt ons een goed idee.
Bij het brainstormen over ideeën voor de inhoudelijke invulling van de Burendag komt het voorstel om een aantal afzonderlijke zithoekjes in te richten, maar hier zien we toch maar vanaf. Willem geeft aan dat hij, in het kader van de muzikale omlijsting, nog contact gehad heeft met de familie Van Montvoort. Daarbij heeft hij laten weten dat we erg blij zijn met hun inbreng, maar dat het initiatief voor (muzikale) activiteiten wel uitgaat van de wijkraad zelf. Om te proberen inderdaad meer jongeren en kinderen bij de Burendag te betrekken, noemt Carin een aantal opties voor de organisatie. Te denken valt hierbij aan het plaatsen van een frietkraam, een springkussen of een mogelijkheid voor kinderen om zich te (laten) schminken. Ook over de locatie willen we nog eens brainstormen. Om een andere, geschikte locatie te vinden blijkt echter toch vrij lastig. Daarom gaat de eerste voorkeur uiteindelijk toch uit naar de locaie van Weijerstaete, waar vorig jaar ook de organisatie plaatsvond. Het enige nadeel van deze locatie is dat de omwonenden daarvan toch ook vaak ouderen zijn, zo geeft Gerard aan. De vraag is dan hoe we desondanks toch ook jongeren en/of gezinnen kunnen lokken. Marisa benoemt dat er op de barbecue, die we eerder hebben georganiseerd, wel wat meer jongeren afkwamen. Een andere optie zou volgens haar zijn om het eventuele programma daaromheen anders in te kleden of om zaken anders in onze flyer te formuleren. Carins voorstel is om zowel programma-onderdelen of activiteiten aan te bieden die voor zowel ouderen als jongeren leuk of interessant kunnen zijn. Willem geeft aan dat activiteiten als schminken en manicuren eerder wel een aardig succes leken op te leveren voor wat betreft de opkomst van wat jonger publiek. Wim bevestigt dit, maar plaatst wel de kanttekening dat het hierbij met name ging om jongeren van De Unit. Desalniettemin valt deze mogelijkheid natuurlijk opnieuw te overwegen.
Carin stelt bovendien voor om eventueel vrouwenbeweging Dunya deel te laten nemen aan de organisatie en/of invulling. Het probleem hierbij is wel dat zij, vanwege hun geloofsovertuiging / religieuze achtergrond, helaas niet snel samenwerken met andere organisaties. Een eventuele samenwerking zou overigens wel mogelijk zijn, wanneer de Burendag zou samenvallen met het Suikerfeest, zo merkt Wim op. Aanvullende voorwaarde is in dat geval dan wel dat een aantal dames van die vereniging of uit hun doelgroep dan (actief) kunnen deelnemen aan de organisatie zelf.
Als locatie voor de Burendag van dit jaar kiezen we uiteindelijk toch voor Weijerstaete. Wim vraagt Carin of de door ons gekozen datum (23-09) voor haar, het personeel en de bewoners goed uitkomt. Carin geeft aan dat dit in principe het geval is, maar dat dit mede afhankelijk is van de starttijd van de kerkdiensten, die de meeste bewoners graag willen bezoeken. Deze tijd kan zij, indien gewenst, eventueel een half uur (laten) uitstellen. De bedoeling is dat we het programma rond 16.30 uur beëindigen. In dat geval zou het kiezen voor de zaterdag ook nog een optie zijn. Hier kijken we eventueel later nog naar.
Om de Burendag inderdaad voor jongeren/kinderen aantrekkelijker te maken gaan we om te beginnen in ieder geval eens informeren naar de mogelijkheden die daarvoor zijn bij FunPro in Beugen. Kees Hermans is hiervan de beheerder en hij verhuurt o.a. trapfietsen en spelmaterialen). Om de te organiseren activiteiten nog wat diverser te maken, wordt het idee van een barbecue voorgesteld door Marisa. Gerard geeft aan dat we bijvoorbeeld ook een frietkar (mobieltaria) kunnen huren voor die dag om met de aanwezige kinderen/jongeren friet en snacks te bakken. Hij heeft hiervoor een tijdje terug al geïnformeerd bij de verhuurder van zo’n frietkar, die voor het huren ervan voor 50 personen zo’n €325 rekent. En wanneer deze voor wat minder mensen wordt gehuurd, daalt de prijs zelfs nog. Willem noemt de optie om met de dan aanwezige kinderen/jongeren friet te gaan bakken in de keuken van Weijerstaete zelf. Dat is eventueel een mogelijkheid, maar in dit geval lijkt het ons dan beter om de friet en snacks vôôr en niet mét de kinderen te gaan bakken, ook i.v.m. met de veiligheid. Marisa meldt dat het ook wel van belang is dat we een en ander niet te bewerkelijk maken. Voor de kinderen zou, naar haar idee, een springkussen met enig aanwezig toezicht mogelijk al voldoende kunnen zijn. De mogelijkheden daarvoor kunnen we ook met Kees Hermans inventariseren (zie boven). Andere leuke opties zijn het organiseren van een speurtocht of een zeskamp-toernooi. Daarnaast is het belangrijk om te inventariseren in welke buurt/wijk naar verhouding de meeste kinderen of jonge gezinnen met kinderen wonen. Naar ons idee is dat het geval in de wijken Van Speijk en de Sweelinck. Carin geeft aan dat we desondanks ook de waarschijnlijk grotere, oudere doelgroep in de gaten moeten houden. Als mogelijke opties voor die groep noemt ze het organiseren van oud-Hollandse spelen, zoals het zorgen voor een sjoelbak, een kegelwedstrijd of het houden van een aantal verschillende dobbelspelen.
Als we inderdaad willen kiezen voor een barbecue, zullen we goed moeten bekijken hoe we die dan gaan organiseren. Wim stelt voor om dit bijvoorbeeld te doen in één of twee tenten. Dit kunnen we eventueel regelen via Jos Nabuurs. Wim weet te melden dat hij ook zitbanken en statafels voor dit soort dagen/gelegenheden verhuurt. Gerard laat weten bij Jos eens te zullen gaan inventariseren wat de mogelijkheden en de kosten hiervan zijn. Als we inderdaad kiezen voor een barbecue, is het plan om, net als de vorige keer, te zorgen voor ijsjes als nagerecht. Dit zal natuurlijk ook samenhangen met de weersomstandigheden in die periode. Ook wordt de suggestie van het aanbieden van een suikerspin aan de dan aanwezige kinderen gedaan. En bij aanvang willen we iedereen graag ontvangen met een kopje koffie/thee met daarbij iets lekkers, bijvoorbeeld een petit-fourtje of een slagroomsoesje. In de flyer met de uitnodiging ervoor willen we bovendien graag benadrukken dat deze dag voor iedereen bedoeld is, dus voor zowel jong als oud.
Resumerend zijn er dus de volgende concrete ideeën op tafel gekomen: We denken aan het organiseren van een barbecue en een aantal oud-Hollandse spelen. Een springkussen voor kinderen lijkt ons eveneens een goed plan. Wim heeft bovendien het voorstel om op deze dag ook te zorgen voor een muzikale omlijsting. Dit kunnen we doen door gewoon een installatie te plaatsen of door het uitnodigen van bijvoorbeeld een kapel. Marisa doet daarbij de suggestie om een Jambé-groep uit te nodigen om deze eventueel ook met de aanwezige kinderen/jongeren muziek te laten maken.
We maken samenvattend de volgende concrete afspraken: Carin gaat informeren naar de mogelijkheden voor de organisatie van een barbecue bij de locatie van Weijerstaete en de eventuele speling in de aanvangstijden van de kerkdiensten. Willem gaat bij en met Kees Hermans van FunPro in Beugen bekijken wat hij eventueel voor ons kan betekenen. Daarnaast benadert Willem de kapel Femkebaal. Wim zal contact opnemen met de Joeks-kapel en de kapel De Liefhebbers voor het muziekgedeelte. Ook zal hij contact leggen met Jambé-groep Gayet. We kiezen ervoor om op woensdag 28-06 a.s. opnieuw bij elkaar te komen om, naar aanleiding van de verzamelde informatie, een definitieve keuze te maken voor de activiteiten, die we dan gaan organiseren. Naar aanleiding daarvan kunnen we vervolgens de flyer met de uitnodiging voor die dag gaan opstellen. Een en ander zal dus worden vervolgd tijdens deze bijeenkomst.

3. Notulen van vergadering van 15 maart 2017
De notulen van onze vorige bijeenkomst worden hierbij goedgekeurd. Wim zal Karina Jansen bovendien vragen om de notulen van de bijeenkomst van 1 februari (openbaar) op onze site te zetten. Willem vraagt Wim of hij de datum van de vorige notulen in het vervolg ook bovenaan de agenda voor de eerstkomende bijeenkomst wil zetten.

4. To-do-list maart/april
Hierbij een (kort) overzicht van een aantal punten van de to-do list, zoals deze nu voorligt met de toevoeging van wel of geen afhandeling.
· Het verplaatsen van deze bijeenkomst, die eigenlijk gepland stond voor 26 april, naar 9 mei is gebeurd.
· Het melden van zaken die nog openstaan en die door ons aan de gemeente zijn voorgelegd is eveneens gebeurd. Wim heeft deze punten nogmaals aan Han gemaild (zie hiervoor ook vorige notulen).
· Bij de bijeenkomst van afgelopen 27 maart over de samenwerking tussen de gemeente en de verschillende dorps- en wijkraden is een afvaardiging van ons aanwezig geweest in de vorm van Gerard en Wim.	Hier komen we later nog op terug.
· Het bloemetje dat we wilden aanbieden aan Bep Lieberom voor haar werkzaamheden en onderhoud aan onze site hebben we inmiddels ook aan haar uitgereikt.
· Wim stelt voor om de flyer die we i.v.m. de Burendag maken en de flyer, waarmee we kandidaten willen werven voor deelname aan het bestuur samen te voegen. Na enig overleg lijkt dit ons een beter plan dan het uitbrengen van twee afzonderlijke flyers voor deze onderwerpen en dat gaan we waarschijnlijk dus ook doen.
· De nummers van de meldingen over de overlast m.b.t. het dumpafval bestaande uit de eerdergenoemde grote hoeveelheden bierblikken moeten we nog even opnieuw gaan terugzoeken. Gerard zegt toe dit te gaan doen en hij stelt bovendien voor om Harry Bloemen hier ook nog eens over te benaderen.
· Bij de bijeenkomst over het vervolg van het AED-project van afgelopen 4 april zijn Wim en Gerard aanwezig geweest. Hier komen we straks nog nader op terug.
· Gerard zal contact opnemen met Jos Nabuurs over de voor de Burendag te regelen zitbanken en statafels.

5. Collegebezoek 2017
We hebben van de gemeente dit jaar wederom een uitnodiging ontvangen om deel te nemen aan het jaarlijkse Collegebezoek. Dit willen we zeker graag doen, maar wel op voorwaarde dat vragen en/of ideeën hiervoor dan ook echt vanuit de buurtbewoners zelf komen. Dit heeft Wim dus ook zo met Han afgesproken. Het leek Han goed om desondanks alvast, bij wijze van pro forma, een datum voor dit bezoek te prikken. We denken hierbij zelf aan 27 of 28 november a.s., maar we zullen deze mogelijkheden uiteraard eerst aan Han voorleggen. Om op een gedegen manier te kunnen inventariseren, lijkt het Jan goed om dit ook via een (eventueel afzonderlijke) flyer aan de bewoners te melden. In die flyer komt dan, uiteraard naast de aankondiging van het bezoek, een duidelijke uitleg over de intentie ervan met het verzoek om vragen/suggesties voor onderwerpen aan ons in te sturen. We komen hierbij ook even terug op het idee om dit onderwerp te combineren met de verkiezing voor nieuwe bestuursleden. Dit laatste onderwerp wilden we in eerste instantie toevoegen aan de flyer voor de Burendag, maar we besluiten toch om het samen te brengen met de oproep m.b.t. het Collegebezoek. Die laatste twee zaken komen dus toch in één flyer te staan. Marisa stelt de aanvullende vraag of we er goed aan doen om in die flyer een aantal suggesties te doen voor onderwerpen, waarover men vragen zou kunnen indienen. Daarbij valt dan ondermeer te denken aan zaken als veiligheid, parkeerproblemen, openbare voorzieningen, groen- en wegenonderhoud, lopende of voorgenomen bouwprojecten, milieubeheer, problematiek rondom huren, etc. Genoemde data gaan we aan Han voorleggen en naar aanleiding van de animo zullen we besluiten of het bezoek bij ons wel of geen doorgang zal vinden. Deze informatie zal tegen die tijd ook te vinden zijn op onze site.

6. AED-project (vervolg)
Zoals bij punt 4 al even aangestipt, zijn Wim en Gerard op 4 april jl. namens onze raad aanwezig geweest tijdens de bijeenkomst over het vervolg van het z.g. AED-project. Dit hield in dat er op een bepaald aantal plekken in de wijk AED’s worden geplaatst, uiteraard na inventarisatie van de huidige, al aanwezige toestellen. Ook zou hierbij naar het totale kostenplaatje en de uiteindelijke financiering ervan worden gekeken. Wim meldt dat in overleg met Edwin van Ieperen (medewerker van de gemeente) en wethouder Willy Hendriks  besloten is door de verschillende raden een aanbevelingsbrief te laten opstellen voor de aanschaf van één verwarmde, afsluitbare buitenkast per AED-toestel en, waar nodig, het toestel zelf. Inmiddels is voor onze wijk geïnventariseerd dat er er drie plekken zijn waar zo’n kast geplaatst zou kunnen worden. Daarbij gaat het dan om zorgcentrum St. Anna, de Weijerstaete en huisartsenpraktijk De Pelikaan. In het kader hiervan heeft Wim onlangs geprobeerd per brief contact te krijgen met bovengenoemde zorgcentra en de huisartsenpraktijk om na te gaan of hier inderdaad al da niet een AED aanwezig is en of deze ook daadwerkelijk door daarvoor gekwalificeerde medewerkers kan worden bediend. St. Anna heeft (helaas tot nu toe als enige van de drie) inmiddels al gereageerd door schriftelijk aan ons te laten weten dat er bij hun inderdaad al enige tijd een toestel aanwezig en ook in gebruik is. Bovendien is er daar in de nachtelijke uren een verpleegster aanwezig om, als dat nodig mocht zijn, het apparaat te kunnen hanteren. De Weijerstaete en de huisartsenpraktijk hebben dus nog niet op onze oproep gereageerd en daarom zal Wim proberen deze partijen telefonisch te bereiken. Bovendien hebben Wim en Gerard tijdens de genoemde bijeenkomst van afgelopen 4 april laten weten dat onze raad in elk geval graag wil bijdragen aan de financiering van de scholing van (toekomstige) gebruikers van de AED’s, maar ook voor wat betreft de nodige voorzieningen, zoals de aansluitingen en de elektriciteit. We wachten nu in eerste instantie dus nog even de reacties af van Peter-Paul Kissels (huurder de Weijer) en huisartsenpraktijk De Pelikaan.

7. Werk in uitvoering
We hebben begrepen dat in het kader van de z.g. Uitvoering Integrale Projecten (UIP) er komend najaar een afstemming plaats zal vinden met de verschillende wijkraden over het eventueel grotere en urgente onderhoud aan o.a. wegen en bepaalde openbare voorzieningen. De vraag is opnieuw of mensen hier eens naar willen kijken en of men, naar aanleiding hiervan, vragen en/of voorstellen wil indienen in het kader van deze werkzaamheden. Het complete overzicht van gepland onderhoud en de werkzaamheden is te raadplegen op de website van de gemeente Boxmeer (www.boxmeer.nl) en vervolgens via de link Gemeentelijk InformatieSysteem (GIS). We zullen in de komende tijd herhaaldelijk gaan bekijken of er suggesties vanuit ons zijn voor bijvoorbeeld het wegenonderhoud en –beheer, onder meer ook naar aanleiding van de wateroverlast van vorig jaar.

8. Evaluatie wijk- en dorpsraden (vervolg)
Tijdens het overleg hierover op 27-03 jl., waarbij Wim en Gerard namens onze raad aanwezig waren, is het convenant over de samenwerking tussen de verschillende, afzonderlijke raden en de gemeente (opnieuw) onder de loep genomen. Op 14-06 a.s. zal er een bijeenkomst plaatsvinden, waarbij dit convenant voor de komende twee jaar definitief zal worden vastgesteld. We bekijken het (gewijzigde) concept ervan, dat nu voorligt, nog eens gezamenlijk en lopen een aantal wijzigingen door. Willem licht er een aantal alinea’s uit, waar hij zijn kanttekeningen bij plaatst. Alle vragen/opmerkingen die er nog komen vóór de genoemde datum, kunnen nog worden meegenomen. De zwarte gedeelten in het convenant zijn de al eerder (in 2010) vastgestelde passages en bepalingen, de rode paragrafen zijn de wijzigingen en annotaties. Aanvullende suggesties zijn dus nog steeds welkom en deze kunnen we aan Gerard laten weten. Gerard stuurt deze suggesties vervolgens richting Han. Frans vraagt zich overigens af of onze statuten eventueel digitaal beschikbaar zijn. Dit is (nog) niet het geval, maar Willem heeft deze op papier in zijn bezit en hij kan ze uiteraard wel laten inscannen. Bovendien moet eigenlijk nog de toevoeging worden vermeld dat we nu officieel de status van een stichting hebben. Dit gaan we binnenkort beide regelen.

9. Flyer: onderwerpen en timing
We gaan dus twee flyers opstellen, zoals vanavond met elkaar overeengekomen. Er komt er, na de bijeenkomst van 28-06, dus één met daarin de uitnodiging en activiteiten voor komende Burendag. En later dit jaar, waarschijnlijk in de loop van november,  doen we er ook één de deur uit over de verkiezing voor nieuwe bestuursleden en vragen/suggesties voor onderwerpen i.v.m. het Collegebezoek van dit jaar (de Collegetour).

10. Rondvraag
- Wim nodigt Frans uit om, mocht hij daarvoor voelen, ook deel te nemen aan de organisatie van de Burendag. Hier komt Frans waarschijnlijk nog op terug. Verder vraagt hij zich af hoe wijk- en buurtbewoners onze raad kunnen vinden/bereiken. Wim geeft aan dat dit mogelijk is via de flyers die we (regelmatig) verspreiden. Hierin wordt steeds ons Gmail-adres vermeld en het adres van onze site.
- Wim geeft aan dat er eigenlijk nog een verslag moet komen n.a.v. de door Jan en Johan uitgevoerde kascontrole tijdens onze vorige bijeenkomst. Verder stelt Wim voor om het financiële verslag hiervan te tekenen voor akkoord, omdat Johan vanavond niet aanwezig kon zijn. Maar omdat Johan de controle mede heeft uitgevoerd, besluiten we toch ook door Johan zelf hiervoor, tijdens onze volgende vergadering, te laten tekenen.
[bookmark: _GoBack]- Tijdens onze vorige bijeenkomst hebben we het gehad over het overstappen van provider voor onze site. En in dit geval gaat het dan om de overstap van HostNet naar Jimdo. Willem meldt hierover dat het contract dat we destijds zijn aangegaan met HostNet als ingangsdatum 23 november 2013 heeft en een (minimale) looptijd inhoudt van 5 jaar. Dit betekent (helaas) dat we dus volgend jaar pas naar Jimdo kunnen overstappen. Die overstap overwogen we de vorige keer vanwege het vrij grote verschil in de kosten.
- Verder laat Willem weten dat hij van onze provider een mailtje heeft ontvangen met de mededeling dat er op onze site door hen een aantal software-/beveiligingslekken werden aangetroffen. HostNet meldt in dit mailtje ook dat deze lekken inmiddels door hen zijn gedicht. Mochten bepaalde functies en/of links op de site daardoor onverhoopt niet meer naar behoren werken, dan kunnen deze problemen uiteraard ook worden opgelost. Natuurlijk moeten we deze dan wel zelf even bij HostNet melden.
- Tenslotte merkt Willem op dat hij een aantal nieuwe schema’s heeft gemaakt voor wie waar in de buurt kan gaan flyeren en hij reikt deze vervolgens aan iedereen uit.
- Frans geeft aan dat hij het leuk en interessant heeft gevonden om (als toehoorder) bij onze bijeenkomst aanwezig te zijn en dat dit, wat hem betreft, zo goed als zeker een vervolg zal gaan krijgen. Hier zijn we uiteraard erg verheugd over!

11. Sluiting
Gerard bedankt wederom iedereen voor zijn/haar aandacht en deelname en sluit daarmee de vergadering. We komen weer voor een besloten vergadering bij elkaar op woensdag 14-06 a.s.



